PacueT ouUeHKN Ka4vecTBa ynpaB/ieHUs pacxofamu OromkeTa
3a 12 mecaues 2020 roga

YnpaBneHusi 06pa3oBaHus

Q3 = 80/120*100=66,67
PacyeT OCYLLECTB/IEH MO COBOKYMHOCTW 6afnnoB NOAyYEHHbIX N0 NPUMEHUMbIM NOKa3aTeNsim
OLeHKM KavecTBa (NpunoxeHune 3 K MopagKy NpoBeAeHNs MOHUTOPUHIA OLEHKN KayecTBa
(PMHAHCOBOr0 MeHePKEMEHTA),

roe Y3= 10+5+4+10+5+5+0+0+5+5+5+0+0+0+0+5+5+5+1+5+5=80

MAX3=120
n/n PacueT nokasartens Bannbl MaKcuManbHO
BO3MOXXHOE KOJ1-
BO 6ansoB,

KOTOpPOEe MOXET
nonyunts FABC
1.Moka3aTenn KayecTBa ynpas/ieHns pacxogamu 6rog>KeTa Ha obecneyeHve BbIMONHEHNS
(PyHKUMIA Ka3eHHbIX yuperKaeHNi

11 P=(1-227490,3/296060,9)* 100=23,16 10 10
12 P=978531,7/1000343,9*100=97,82 5 5
1.3 P=978531,7/1026622,2* 100=95,31 4 5
1.4 P=992730,7/1026622,2* 100=96,70 10 10
15 P=0 5 5
1.6 P=0/978531,7* 100=0 5 5
1.7 P=0/0* 100=0 0 5
18 P=0/0* 100=0 0 5
NToro: 39 50
2.MokasaTeNn kKayecTBa yrnpas/eHns pacxofamm 61oa>KeTa Ha BbINoMHEHNE DYHKUUA A Y 1
BY
2.1 P=0/0* 100=0 5 5
2.2 P=0/924915,9* 100=0 5 5
2.3 P=1 5 5
2.4 P=223/238* 100=93,70 0 5
2.5 P=60/99* 100=60,61 0 5
2.6 P=23/33* 100=69,70 0 5
2.7 P=861189,5/895055,4* 100=96,22 0 10
NToro: 75 40

3.MokasaTeNm KauecTBa ynpas/eHys pacxoaamu GroyKeTa Ha coLmabHoe o6ecrnedeHie 1
WHbIE BbINNATbI HACENEHUIO

3.1 P=0 5 5

3.2 P=0 5 5
NToro: 10 10

4.MNokazaTeNn KayecTBa yrnpas/eHusi pacxogamu 6roa>KeTa Ha UCNONHeHWE CyAebHbIX
aKToB

41 P=0/1=0 5 5

4.2 P=1/33=0,03 1 5

4.3 P=0/978531,7* 100=0 5 5

4.4 P=3,6/924915,9* 100=0 5 5
MToro: 16 20
Bcero 6annoB: 80 120

Vcn. TumoxuHa H.B.



